

Nagyatád Város Polgármestere

Ügyiratszám: JE/21-8/2016.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. május 13-i soron kívüli ülésére
**a Nagyatádi Bárdos Lajos Sport Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolát érintő
szervezeti változások véleményezéséről**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (Továbbiakban: KLIK) Nagyatádi Tankerülete 2016. április 26-án levélben keresett meg azzal, hogy a fenntartásában lévő Segesd-Tarany IV. Béla Király Általános Iskola Taranyi Tagintézményének átszervezését kezdeményezi, mely érinti a Nagyatád Város Önkormányzata működtetésében lévő Nagyatádi Bárdos Lajos Sport Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola nagyatádi feladat-ellátási helyeit.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: törvény) 83. § (3) bekezdés b) és c) pontja értelmében a fenntartó a köznevelési intézmény átszervezésével, összefüggő döntése vagy véleményének kialakítása előtt beszerzi a működtető önkormányzat véleményét.

A KLIK Nagyatádi Tankerülete tájékoztatott arról, hogy az átszervezést Tarany Község Önkormányzata kezdeményezésére indították el. A taranyi iskola a 2016/2017. tanévtől 1-4. osztállyal működne, az 5-8. évfolyamon tanuló 38 diák a Nagyatádi Bárdos Lajos Sport általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában, valamint az Árpád Fejedelem Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában folytatná tanulmányait.

Az átszervezést indokolja, hogy a taranyi iskolában a kis létszámú (8-11 fős) osztályokban folyt az oktatás. Az iskolában a szaktanári ellátottság nehezen volt biztosítható, melyet áttanítással oldottak meg. A nagyatádi iskolákból kijáró pedagógusok tanították a tantárgyak többségét.

Az átszervezés következtében minden taranyi felső tagozatos diák eredményesebben sajátíthatja el a tantervekben meghatározott szaktárgyi tudást a nagyatádi iskolákban, az oktatáshoz szükséges jól felszerelt szaktantermekben, felkészült szaktanárok nevelő-oktató tevékenysége által.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a fentiek megtárgyalására a határozat elfogadására.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a KLIK Nagyatádi Tankerülete Igazgatójának tájékoztatója alapján egyetért azzal, hogy a Segesd-Tarany IV. Béla Király Általános Iskola Taranyi Tagintézményének 5-8. évfolyamos tanulói a 2016/2017. tanévtől a Nagyatádi Bárdos Lajos Sport Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola nagyatádi feladat-ellátási helyein folytatják általános iskolai tanulmányaikat.

Határidő: 2016. május 20.

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2016. május 10.



Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:


Dr. Kovács Ildikó
jegyző

